ohe AlelA] Fha A Astslof s BRe ol A7)

185 — (96 + 22)

® 185 -96 @ 96+ 22 @ 185+ 22

@ 185 — 22 B 185+ 96



HA, w27

oju

Al
al

oln

7h=tx o

o) )

@ 7t

@ te 7] ofdynt

74o] W2=olU T}

1
L.

G el o






J
ol

ol

,._M__o

i

{180-9x(8+2)+16}+4 O 5x(7-4)+5=30

147k

[e)
A H

7]

ol



® 5 A 6 @ 9 B 24

@D 2



6. 29 Hlex Hi 39 Higk He 8 BT ALEAL,

® 213 @ 6312 ® 5437

@ 12564 ® 958



13

12

11

10

9

A

@ ar=0+8 ® ar=0-8

O Ar=0+14

® A=0oOx3






o

Nejikep

o O 1O

T

18
30
12
60

Q@ ©

AN |

T 1

16
24
17
34

© @



ol

ol

o 223057} 71 2 A

=
=

o, 2%

Q72

)
9’ 12

o (;



11. Ya& AAtstA L.

2 1
4= Z
7+32
5 11 6 11
7= 7= = @ 8— ® 8-
@ - @) v @77 814 8




12.

NEEED
AL n2A R

Holg Pt BAAYT Sof

_ocm-

o

~

T-8cm---
(D+8)xD+2=0x®+2=0O(cm?)

—

3 52




13. At Aupt b 2 2L ol AU

@ 58-33429 @ 35+ 60— 46
® 100 - (25 + 50) @ 23+ (98 - 66)

B 28-154+9



14.

2017} 50m Q) £ 9o A-LRE HEURE 2m vhth, 2}

sm oheh Alo@ T gt £ Ut A6 Aolxe E
U7t

@ 5 @ 64l @ 74
@ 8 otd] G 9 od]



15.

5

S191 % 3
o) BAE 42 kg th 4317k Aol 15 kge)

A7H A 0] FAl= Aulrt H=2] EopA L

3 3
62 Kk 7k
@gg ® Sg
6= k
® < ke



16.

w7 A7F 3 Bt

2 5
65 —4g
o i
4— —
@45 - o2

=

1—

AL LT I2AQ.

4 11
7_27
@ 5g }12
52— 2=
©® 52 -2

13

2
® 57_273

15

30



1 1
3170g

@1



2 1
51773

®7



kg—%

8
15

71 &ollA

=1l

AFgro] @

b

<|n
B

o
o0

o 0
)



20.

&9 Zol7t 242 36cm 9} 68cm 91 A

BAZEG ) g We] Zolo] A dntelyzt

@D 4em @ 5cm 3) 6cm @ T7em

o]

A

4

3 8cem

=
m



°]17}F3=cm Q

H

cm ,

<t I~

ol 9

21.

0
HH
&)
e
g
~3
B
HO
B!
W
= R
S I
0 ,m.b
3 %
2y
MMQL
m
ﬂAr Ot
ﬂoﬂx
=} E._
° o
w3
g
{1 o
% T+

§+2><5

5
3
5

X 3
= X3=+2+5H

4
7
1
7

@ 9
@ 9

3
—+3=-=2
3 X 5
3
3
3-+2-5
+ 5

7
4
- +3=-X2+5

4
7
4
7

D9
@9
® 9



22. e %

@® 24x16=+2 @ (24x8+2)x2
® (12x8+2) x4 @ (16x12+2)x2

® (24+2)x(16 +2)



23. o= AR e oA L.

5% {(6414)x 2 - 10} + 15

@D 163 ® 165 3) 160 @ 157 3B 168



24. T AL AL SRS () ou
AlQ.

16-6+8+2

@® 16-(6+8)+2 @ 16-6+ (8+2)

® (16-6)+8=2 @ 16— (6+8+2)

® (16-6+8)+2



25.

O

E = =
ol Gol7h o A&

JIEAQ.



